

Bemutató anyag

a 1623384656 azonosítószámú támogatási határozat szerinti fejlesztés megvalósításáról

Cibakháza Nagyközség Önkormányzata (képviseli: Hegyes Zoltán, polgármester) a „Települési önkormányzatok és nonprofit szervezetek részére az életminőség, a településkép és a közbiztonság javítására szolgáló fejlesztések” elnevezésű pályázati felhívás keretében „**A Cibakházi településkép javítása piactéri létesítmények átépítésével**” megnevezésű fejlesztés megvalósulását követően **bemutató foglalkozást** tartott az érdeklődők részére. A foglalkozás ünnepélyes átadással és szenteléssel egybekötve a Hősök tere 1058/23 hrsz. alatti piactéren valósult meg **2015. 02. 12. (szerda) 9⁰⁰ órai** kezdettel. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a fejlesztést **7 776 015 Ft**-tal (26.203 €) támogatta.

A fejlesztés keretében átépítésre és bővítésre kerültek a piactéri árusító pavilonok, valamint a létesítmény teljesen zárt, látványos és korszerű tetőszerkezetet kapott. A településképet jelentősen javító bejárati rész került kiépítésre és a rendkívül elhasználódott téglaburkolat helyett új térkövekkel építették ki a burkolatot. A piactér mindezen funkcióin kívül közösségi rendezvények tartására is alkalmas. Az árusok szerint, a biztonságérzet az új stabil létesítmény kialakítását követően nőtt, hiszen a balesetveszélyes elemeket átépítették, valamint fedett helyen, az időjárási viszonyoktól függetlenül tudják termékeiket árusítani.

A fejlesztés megvalósulásával olyan teret kapott Cibakháza, amely az életminőség színvonalát eredményezi, hiszen szép, kulturált környezetben kerül sor a helyi és egyéb termékek árusítására, azok megvásárlására.

A piac meghatározó szerepet tölt be a település életében. Nem csupán gazdaságilag van jelentősége, hanem társadalmi és közösségi szempontból is jelentős szereppel bír. A piactér egy olyan közkedvelt közösségi tér, amely a kor igényeinek megfelelő, vonzó, hangulatos találkozóhelyet, vásárlási lehetőséget biztosít. Ezáltal kellemes közérzetet biztosít, pozitív élményt nyújt az ide látogatók részére. A támogatás felhasználásával, a beruházás kivitelezését követően a településkép látványa jelentős mértékben javult.

Fedett piactér felújítása, bővítése







A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters.



A handwritten signature in blue ink, located in the bottom right corner of the page.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "AMJ".



Nagy hangsúlyt fektetünk a településkép javítására. A projekt megvalósulásával felújított piactér jelentősen javítja a településképet. Cibakháza Önkormányzatának kiemelt célja a turizmus fejlesztése. Ennek érdekében folyamatosan igyekszünk fejleszteni, vonzóbbá tenni a közterületek arculatát. A fejlesztés ezért hozzájárul a turizmus céljainak fejlesztéséhez, amelynek hatóköre túlnyúlik a Tiszazug határain is. Cibakháza nagyközség központjában működő fedett piac területén heti legalább kétféle alkalommal folyik árusítás. A Cibakházára érkező turisták a piac mellett elhaladva tudják megközelíteni a cibakházi látnivalókat, és a legnagyobb idegenforgalmi attrakciót, a Holt-Tiszát.

A piac bejáratainak hangsúlyozására illetve az elárúsítótér kissé zártabbá tétele érdekében úgynevezett kapuzatok épültek. A kapuzatok anyaga kisméretű téglák. A felépítmény úgy került kialakításra, hogy az alacsony felépítésű része növények (virágok, kúszónövények stb.) telepítésére alkalmas legyen., illetve ülőhelyként szolgál az esetleg megpihenni szándékozó vásárlók részére. A most kialakított piactér agóraként kezd működni, és találkozóhellyé vált a település lakosságának. A tartószerkezet felújítása mellett fontos szerepet kapott a meglévő árusító-asztalok javítása, korszerűbbé tétele.

A fejlesztés, felújítás hatására a településkép nagyarányú javulása várható a közeljövőben, melynek részeként egy olyan közösségi létesítmény jön létre, amely tényleges funkciójának ellátása mellett kisebb közösségi rendezvények megtartására is alkalmas.

Cibakháza, 2015.02.16.

